

کیان امروز

بخش ورزش– در هفته دوم رقابت های فوتبال لیگ دسته اول کشور، تیم داماش گیلان باصلابت ولی تیم های سپیدرود و ملوان همانند هفته اول ضعیف ظاهر شدند. هفته دوم رقابت های فوتبال لیگ دسته اول باشگاه های کشور برگزار شد که داماش گیلان برابر حریف خود پیروز شد، ملوان انزلی مقابل حریفش به نتیجه مساوی دست یافت و تیم سپیدرود نیز نتیجه را واگذار کرد.

به گزارش ایرنا، بر این اساس و در جریان این رقابت ها ، تیم داماش که در هفته اول این مسابقات یک تساوی خارج از خانه کسب کرده بود و با این تساوی می توان گفت که بهترین نتیجه را بین سه نماینده گیلان کسب کرد، در هفته دوم نیز با یک پیروزی قاطع بهترین نماینده این استان در لیگ دسته اول کشور شد. داماشی ها که هفته اول را با نتیجه مساوی بدون گل در بابل برابر رایکا این شهر به اتمام رساندند، در هفته دوم در یک بازی خانگی و در ورزشگاه سردارچنگل شت با نتیجه سه بر صفر برابر سرخپوشان پاکدشت به برتری دست یافتند تا در پن هفته علاوه بر کسب بهترین نتیجه بین نمایندگان گیلان ، این تیم در این هفته بسیار باصلابت ظاهر شود. داماشی ها که فصل گذشته نیز در رقابت های لیگ دسته دوم بازی های خوبی به نمایش گذاشت، در مسابقات جام حذفی نیز با صعود به فیнал، تیم شگفتی ساز این رقابت ها قلمداد شد. به طور حتم طرفداران داماش گیلان انتظار دارند که این تیم بتواند روند رو به رشد خود را ادامه دهد و در همین هفته های اول امتیازات لازم را کسب کند تا از لحاظ شرایط روحی روانی در حد بالایی قرار گیرد و با خیالی آسوده تر رقابت های لیگ دسته اول را ادامه دهد. گرچه هنوز دو هفته از رقابت های لیگ دسته اول انجام شده و انتظار داریم هیچگونه پیش بینی کرد اما مسئولان ، کادر فنی و بازیکنان داماش گیلان لیگ دسته اول را بسیار جدی گرفته و با قدرت این مسابقات را آغاز کرده اند و هم اینکه نیز این تیم در هفته سوم و در اولین دربی گیلان در لیگ دسته اول باید رو در روی تیم بحران زده ملوان قرار گیرد. اما تیم ملوان دیگر نماینده استان گیلان که در هفته اول رقابت های لیگ دسته اول متحمل شکست شده بود، در هفته دوم و در یک دیدار خانگی رو در روی تیم آرمان گهر سیرجان قرار گرفت که در نهایت با این حریفش به نتیجه

بخش ورزش– مراسم برترین‌های فوتبال ایران در سال ۹۸–۹۷ برگزار شد. شروع مراسم با بی نظمی‌هایی همراه بود و با وجود اینکه در همه جای دنیا اینگونه مراسم با نظم و ترتیب خاصی برگزار می‌شود، مراسم برترین‌های فوتبال ایران با بیش از یک ساعت تاخیر آغاز شد. همان طور که از قبل هم انتظار می‌رفت انتخاب برترین‌های فوتبال ایران، همراه با مصلحت‌اندیشی بود و در برخی انتخاباتها افرادی که شایسته بودند، انتخاب نشدند. در برگزاری این مراسم صحبت از برترین‌های لیگ می‌شود اما بازی‌های ملی هم ملاک قرار می‌گیرد، به طور مثال علیرضا بیرانوند بهترین بازیکن ایران در فصل گذشته بوده اما وقتی صحبت از لیگ برتر می‌شود نباید او را با توجه به عملکردی که در لیگ داشته به عنوان برترین دروازبان انتخاب کرد. در این گزارش نگاهی به انتخاب برترین‌های فوتبال ایران انداخته‌ایم.

جایزه به خاطر درخشش در تیم ملی

علیرضا بیرانوند فصل خوبی را همراه با پرسپولیس در لیگ قهرمانان آسیا پشت سر گذاشت. او با مهار به یادماندنن ضربه‌ی سر زاوی هافبک اسبق باشگاه بارسلونا که در السد قطر بازی می‌کرد، نقش به‌سزایی در رسیدن پرسپولیس به فینال لیگ قهرمانان آسیا داشت. بیرانوند در جام ملت‌های آسیا هم عملکرد قابل قبولی داشت و در بازی مرحله یک هشتم نهایی با عمان در همان دقایق ابتدایی موفق شد پنتالی را از حریف بگیرد تا تیم ملی به بازی برگردد و در نهایت عمان را شکست دهد. دروازبان سرخپوشان پایتخت اما در لیگ هجدهم بهترین دروازبان لیگ نبود. بیرانوند که به عنوان بهترین دروازبان در فصل گذشته انتخاب شد با توجه به نمرات سایت نود، هفتمین دروازبان لیگ بود. پیام نیازمند دروازبان جوان باشگاه سپاهان که امتیر قلعه‌نویی او را از یکنان به جمع زردپوشان اصفهانی آورد، بهترین دروازبان لیگ هجدهم بر اساس نمرات سایت نود است و می‌توانست در مراسم دیشب به جای بیرانوند انتخاب شود. بیرانوند به عنوان بهترین بازیکن در مراسم دیشب هم انتخاب شد که بر اساس نمرات سایت برنامه نود احمد نوراللهی بهترین بازیکن فوتبال ایران در لیگ هجدهم است. در رده‌بندی کلی بازیکنان بر اساس نمرات گروه آنالیز نود، بیرانوند در رده ۷۶ قرار دارد و قاعدتا نباید جایزه عنوان بهترین بازیکن لیگ به او برسد. بهتر بود اعلام می‌شد این جایز به بهترین‌های فوتبال ایران اختصاص دارد نه لیگ.

وقتی شجاع دیده نشد

سید جلال حسینی کاپیتان پرسپولیس به عنوان برترین مدافع لیگ انتخاب شد. سید جلال در چند فصل گذشته هم در جمع برترین‌ها حضور داشته اما

آگهی تغییرات شرکت طب تصویری گیل پزشکی شرکت تعاونی به شماره ثبت ۵۶۹۲ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۹۰۸۲۰

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ ۱۳۹۸/۰۴/۲۰ و برابر تأییدیه شماره ۱۵۱۷۰ مورخ ۹۸/۵/۷ اداره همتی به پایان سال ۱۳۹۷ مورد تأیید مجمع شهرستان رشت تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

- صورتهای مالی و تراز مالی منتهی به پایان سال ۱۳۹۷ مورد تأیید مجمع قرار گرفت.

۱- الپهوردی اکبری الاتیموری کد ملی ۵۴۵۸۷۵۸۰۲۱ بازرس اصلی و جمشید خانقینی ابراهیم ۱۳۳۱/۰۶/۰۵ ۴۹۴۹۷۳۳۰۶۰ بازرس علی البدل برای مدت یکسال مالی انتخاب شدند.

۲- روزنامه گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۵۷۵۸۰۲)

آگهی تاسیس شرکت با مسئولیت محدود سهند گاز ابریشم به شماره ثبت ۱۵۲۸ به شناسه ملی ۱۴۰۰۸۵۴۴۵۳۰

تاسیس شرکت با مسئولیت محدود سهند گاز ابریشم در تاریخ ۱۳۹۸/۰۵/۲۶ به شماره ثبت ۱۵۲۸ به شناسه ملی ۱۴۰۰۸۵۴۴۵۳۰ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد.
موضوع فعالیت: امور پیمانکاری خطوط انتقال گاز و شبکه های گاز رسانی (بغیر از فعالیت های بالادستی و حاکمیتی) - حفظ و نگهداری و اداره عملیات مربوط به خطوط انتقال - شبکه های تغذیه و توزیع گاز - ایستگاههای تقطیل فشار و اندازه گیری و ایستگاههای نگهداری و حفظ از زنگ و تاسیساتی گاز - ارائه خدمات به متقاضیان و مشترکین گاز طبیعی -طراحی و اجرای طرحهای گاز رسانی و ایجاد و احداث تاسیسات گاز رسانی - تامین نیروی انسانی به منظور تامین و تجهیز احتیاجات شرکت در حوزه فعالیت مورد نظر - شرکت در کلیه مناقصات و مزایدات دولتی و غیر دولتی - اخذ وام وتسهیلات مالی و اعتباری از بانکها وموسسات داخل و خارج از کشور درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذریبط

مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود

مرکز اصلی: استان گیلان، شهرستان صومعه سرا، بخش مرکزی، شهر صومعه سرا، حسینی پناه، کوچه شهید احمد ابراهیمیان، کوچه شهید اصغر خوش‌نویس، پلاک ۰۰، ساختمان قائم ۳، طبقه همکف کدپستی ۴۴۳۶۱۹۴۵۳۶۳

سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال نقدی

میزان سهم الشرکه هر یک از شرکا
خانم مریم اسماعیلی گیلوزان به شماره ملی ۲۶۷۷۶۱۷۱۸۸ دارنده ۱۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه
آقای قربان اسماعیلی گیلوزان به شماره ملی ۲۶۷۹۴۳۵۱۳۳ دارنده ۹۹۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه
اعضا هیئت مدیره

{ورزشی}

گیلانی های لیگ یک ؛ از صلابت داماش تا تزلزل ملوان و سپیدرود

خود دور کند و همانند سالیان نه چندان دور با صلابت در فوتبال ایران ظاهر شود چون همواره ملوان در دهه های گذشته یکی از برترین تیم های شهرستانی محسوب می شد و نام این تیم لره بر اندام سایر رقبا می انداخت و حتی در رقابت های لیگ برتر نیز تمامی تیم های صاحب نام از رویه رو شدن با ملوان باعث داشتند.اما تیم سپیدرود دیگر نماینده استان گیلان در رقابت های لیگ دسته اول، در هفته دوم این مسابقات در ارومیه با نتیجه یک بر صفر مغلوب تیم نود شد تا این تیم نیز همانند ملوان از دو بازی خود فقط یک امتیاز کسب کند. تیم فوتبال سپیدرود رشت که از رقابت های لیگ برتر به لیگ دسته اول سقوط کرده و همچنان با معضل مالی مواجه است ، در اولین بازی خود در لیگ دسته اول در یک دیدار خانگی به نتیجه مساوی دست یافت تا این تیم نیز مسابقات لیگ دسته اول را ضعیف آغاز کند.

سپیدرودی ها در هفته دوم نتوانستند قدرتمند ظاهر شوند و سرانجام در یک بازی خارج از خانه با یک گل مغلوب تیم نود ارومیه شدند تا این تیم با انجام دو بازی فقط یک امتیاز کسب کند و به همراه تیم فوتبال ملوان بندرانزلی جزو تیم های قمرنشین لیگ دسته اول باشند. اما طرفداران پرشور سپیدرود انتظار دارند که این تیم با رسیدن به هماهنگی و شرایط آرمانی، در ادامه رقابت های لیگ دسته اول نتایج خوبی کسب کند و یکی از مدعیان صعود به رقابت های لیگ برتر باشد چون این تیم در دو فصل گذشته در رقابت های لیگ برتر حضور داشته و همچنین سابقه صعود به این لیگ را دارد. طرفداران فوتبال گیلان انتظار دارند که داماش گیلان همچنان باصلابت این رقابت ها را ادامه دهد و تیم های ملوان بندرانزلی و سپیدرود رشت نیز با قدرت بیشتر در این لیگ حاضر شوند. تا پایان هفته دوم رقابت های فوتبال لیگ دسته اول باشگاه های کشور جام آزادگان که با حضور ۱۸ تیم در حال برگزاری است ، داماش گیلان با کسب چهار امتیاز در مکان سوم جدول قرار دارد. تیم های ملوان بندرانزلی و سپیدرود رشت نیز با یک امتیاز و به دلیل تفاضل گل به ترتیب در رتبه های چهاردهم و شانزدهم هستند.

نقدی بر مراسم برترین‌های فوتبال ایران

وقتی بهترین‌ها انتخاب نشدند

مشکلات ریز و درشت مهمانان برای ورود به سالن، جلوگیری از ورود چهره های مطرح و مهمانان به سالن به خاطر بدهی فوتبال به هتل، حضور نداشتن فوتسالی ها در مراسم، غیبت اعضای باشگاه سپاهان و سه کاندیدی که از این تیم جایزه گرفتند و … از جمله نقایصی بود که این مراسم را تحت تأثیر قرار داد. در این میان مسئولان سازمان لیگ حاضر به پذیرفتن مسئولیت برگزاری این مراسم نشدند و در گفتگو با خبرنگار مهر تأکید کردند که نقشی در این مراسم نداشته اند و فدراسیون فوتبال مسئولیت آن را برعهده داشته است.

پیکیری های خبرنگار مهر نشان داد که صادق درودگر مدیر کمیته بازاریابی و اقتصادی فدراسیون فوتبال نقش اول را در برگزاری این مراسم داشته است و از او به عنوان مسئول برگزاری این مراسم یاد شده است.

درودگر در حالی از سازمان لیگ به فدراسیون فوتبال منتقل شده و عنوان مدیر بازاریابی و کمیته اقتصادی را به خود اختصاص داده است که هنوز در مورد قرارداد فصل گذشته سازمان لیگ برای تبلیغات محیطی شفاف سازی نشده و مشخص نیست از مبلغ ۸۵ میلیارد تومانی که قرارداد مدتی پیش شده بود، چندر به فوتبال رسیده و چه میزان از این قرارداد نقد شده است.

با این حال مهدی تاج حکم او را برای کمیته اقتصادی فدراسیون فوتبال زده است که در نخستین مرحله وی زمینه برگزاری مراسم معرفی برترین های فوتبال ایران را فراهم کرد اما آش چنان شور شد که صدای همه را درآورد و نمره منفی دیگری در کارنامه فدراسیون فوتبال ثبت شد.

مشخص نیست فدراسیون فوتبال بر چه اساسی اصرار داشته است معرفی برترین های لیگ گذشته بعد از برگزاری هفته اول لیگ نوزدهم برگزار شود و چه کسی از برگزاری این مراسم نفع برده که هیچ استاندارد و اصول حرفه ای در آن رعایت نشود.

مهدی تاج که در مصاحبه بعد از این مراسم تأکید کرده بود «بروید از سازمان لیگ در مورد نقایص جشن سوال کنید» باید سراغ زیر مجموعه اش برود و خودش سوال کند که این چه مراسمی بود که به جای خریدن آبرو برای فوتبال همین ذره آبروی مانده را هم به خطر انداخته است؟

رئیس فدراسیون فوتبال باید از مسئول برگزاری این مراسم سوال و جواب کند

که با چه هدفی چنین مراسمی را گرفت که اکثر مهمانان و کارشناسان و اهالی رسانه از برگزاری آن ناراضی بودند و صدای همه درآمد؟

چه کسی در فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ باید پاسخ بدهد که این مراسم را چرا برگزار کردند و مهمتر اینکه چرا اینقدر به برگزار کردند. اگر فوتبال برای مهدی تاج مهم است باید برود یقه زیرمجموعه اش را بگیرد و بابت لطمه ای که به آبروی این رشته زده اند آنها را توبیخ کند. اما آیا تاج این کار را خواهد کرد؟

دوشنبه ۴ شهریور ۱۳۹۸

خارج از گود

تفنگ بادی‌های لیگ برتر

بخش ورزش– مسابقات هفته اول لیگ نوزدهم به پایان رسید. طبیعی است که با آغاز دوباره مهم‌ترین تورنمنت باشگاهی کشور، یک بار دیگر بازار سوزه‌های ریز و درشت فنی و حاشیه‌ای داغ شود اما نکته‌ای که به‌عنوان محور این مطلب انتخاب کرده‌ایم، کمی متفاوت است. حداقل بعد از دو بازی این هفته، در نشست‌های خبری جمлاتی شبیه هم بر زبان مربیان جاری شد که نشان از تداوم یک فرهنگ منسوخ داشت؛ آنجا که مهدی تاراتار به‌عنوان سرمربی نفت مسجدسلیمان بعد از متوقف کردن تراکتورسازی تبریز گفت: «قیمت یک بازیکن حریف به اندازه کل تیم ماست» و البته فراز کمالوند هم به‌عنوان سرمربی پارس جنوبی جم پس از شکست مقابل پرسپولیس جمله‌ای شبیه آن به زبان آورد. سوال اینجاست که آیا واقعا این ادبیات، جایی در فوتبال حرفه‌ای امروز دارد؟

ابداعی از غلام پیروانی

سابقه استفاده از چنین تحلیل‌هایی به‌درستی روشن نیست و کسی نمی‌داند اولین بار کدام مربی در توجیه عملکرد تیمش به اختلاف بودجه دو باشگاه اشاره کرد اما شاید کسی که حداقل در دوران معاصر این رویه را به اوج رساند، غلام پیروانی بود. سرمربی دوست‌داشتنی تیم‌های شیرازی، مخصوصا زمانی که در فجر سیاسی کار می‌کرد و نسلی از بهترین بازیکنان فوتبال ایران را برای گذراندن خدمت سربازی در اختیار خودش می‌دید، بارها و بارها به تفاوت دستمزد بازیکنانش با ستاره‌های حریف اشاره کرد و به‌نوعی این فرهنگ را به وجود آورد. غلام پیروانی عادت داشت بعد از هر تقابل با پرسپولیس و استقلال، تعداد آن دسته از بازیکنان تیمش را که برای اولین بار در ورزشگاه آزادی بازی کرده بودند، بشمارد و این آمار را به‌عنوان اولین جملاتش با خبرنگاران در میان بگذارد. او البته از تشبیهات جالبی هم استفاده می‌کرد. مثل این که «بازی ما با پرسپولیس، نبرد تانک و تفنگ بادی بود». بعدها مربیان دیگر هم از این سبک الگو گرفتند و مدام کوشیدند مسائل فنی را پشت تفاوت‌های مالی پنهان کنند. با وجود این به نظر می‌رسد کم‌کم این بساط برچیده شود و مربیان ایرانی به‌تدریج با اصول و اقتضانات فوتبال مدرن کنار بیایند اما در پایان دومین دهه از حرفه‌ای شدن فوتبال ایران همچنان این ادبیات جای خودش را دارد و با قدرت مورد استفاده قرار می‌گیرد.

خب که چه؟

واضح است که منابع مالی در فوتبال باشگاهی به‌طور یکسان تقسیم نمی‌شود و فاکتورهایی مثل تعداد هوادار، قدرت اسپانسرها و نحوه مالکیت باشگاه‌ها تأثیر زیادی در میزان درآمد تیم‌ها دارد. در نتیجه برخی پولدارتر می‌شوند و برخی بضاعت مالی کمتری پیدا می‌کنند. این رویه همه جای دنیا وجود دارد و گاهی یک‌هزارم درآمدهای یک باشگاه می‌تواند تمام سرنوشت باشگاهی دیگر را تغییر بدهد. چند سال پیش یک باشگاه دسته سومی لیگ اسپانیا که به‌خاطر بحران مالی شدید در آستانه ورشکستگی بود، بعد از خوردن به قرعه رتال مادرید در جام حذفی به طور کامل نجات پیدا کرد؛ چراکه آنها توانستند با تصاحب حق پخش تلویزیونی بازی خانگی با رئال، بخش زیادی از بدهی‌های‌شان را بپردازند. خیلی به ندرت دیده می‌شود که مربیان تیم‌های ضعیف‌تر هر بار از نابرابری مالی موجود بین خودشان و رقیب قوی‌تر سخن بگویند. شاید یکی از دلایلش این باشد که این مربیان می‌دانند اگر کیفیت حرفه‌ای‌شان را بهبود ببخشند، خودشان هم این شانس را خواهند داشت که ترقی کنند و روی نیمکت تیم‌های بزرگ‌تر بنشینند. این که «من در تیم ضعیفی کار می‌کنم» در دل خودش یک اعتراف ضمنی به «من ضعیف هستم» دارد که قابل دفاع نیست.

هر فقیری حتما ناکام نیست

اگر منصف باشیم و نخواهیم شعار بدهیم، شکی نیست که باشگاه‌های ثروتمندتر همیشه شانس بیشتری برای موفقیت دارند. به هر حال آنها معمولا بازیکنان بهتری می‌گیرند و همین ستاره‌ها هم در بزنگاه‌ها کار ر درمی‌آورند. در عین حال اما این به آن معنا نیست که باشگاه‌های فقیرتر حتما شکست می‌خورند و چاره‌ای جز ناکامی ندارند. در دنیا مثال‌های بسیار زیادی از موفقیت تیم‌ها با بودجه اندک وجود دارد که دو نمونه مشهور ایرانی و بین‌المللی‌اش در سال‌های اخیر، قهرمانی استقلال خوزستان در ایران و قهرمانی لسترسیتی در انگلستان بوده است. همین پارسال آژاکس هلند در حالی با نمایش‌های خیره‌کننده تا مراحل بالای لیگ قهرمانان پیش آمد که بودجه‌اش قابل مقایسه با غول‌های اروپایی نبود و نیست. بنابراین شاید بهتر باشد بالاخره یک‌جا در مقابل این بحث‌های کلیشه‌ای، یک نقطه پایان بگذاریم و به مقایسه تانک و تفنگ بادی خاتمه بدهیم.»

تاریخ انتشار آگهی: ۱۳۹۸/۰۶/۰۴

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده

جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده نوبت اول شرکت تعاونی اعتبار شبکه بهداشت شفت به شماره ثبت ۵۷ راس ساعت ۱۱ صبح روز پنج‌شنبه مورخ ۱۳۹۸/۰۷/۰۴ در محل سالن اجتماعات شبکه بهداشت شفت واقع در شفت خیابان ولی عصر برگزار می‌گردد.

لذا از کلیه اعضاء دعوت می‌شود راس ساعت مقرر در محل مذکور حضور به‌هم رسانید و یا وکیل / نماینده خود را کتبا معرفی نمایید.

* ضمنا به‌اطلاع می‌رساند که به موجب ماده ۱۹ آئین‌نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی؛ تعداد آراء وکالتی هرعضو حداکثر ۳ رای و هر شخص غیرعضو تنها یک رای خواهد بود. و اعضای متقاضی اعطای نمایندگی، می‌بایست به همراه نماینده خود حداکثر تاریخ ۱۳۹۸/۰۷/۰۲ در محل دفتر شرکت تعاونی حاضر تا پس از احراز هویت و تأیید وکالت، برگه ورود به مجمع را دریافت دارند.

داوطلبین عضویت در هیات مدیره و بازرسی باید واجد شرایط زیر باشند:

- ۱- تابعیت جمهوری اسلامی ایران
- ۲- ایمان و تعهد عملی به اسلام (در تعاونیهای متشکل از اقلیتهای دینی شناخته شده در قانون اساسی تعهد عملی به دین خود
- ۳- دارا بودن اطلاعات یا تجربه لازم برای انجام وظایف متناسب با آن تعاونی
- ۴- عدم ممنوعیت قانونی و حجر
- ۵- عدم عضویت در گروه‌های محارب و عدم ارتکاب جرائم بر ضد امنیت و جعل اسناد
- ۶- عدم سابقه محکومیت ارتشاء، اختلاس، کلاهبرداری، خیانت در امانت، تدلیس، تصرف غیرقانونی در اموال دولتی، ورشکستگی به تقصیر

دستور جلسه:

* استماع گزارش هیات مدیره و بازرس درخصوص عملکرد و تغییرات اعضا و سرمایه

* انتخاب اعضای اصلی و علی‌البدل هیات مدیره به علت اتمام مدت قانونی

* انتخاب بازرسان اصلی و علی‌البدل به علت اتمام مدت قانونی

* طرح و تصویب ترازنامه و صورتهای مالی سال ۱۳۹۷

* طرح و تصویب بودجه پیشنهادی سال مالی ۱۳۹۸

* انتخاب روزنامه کثیرالانتشار

*تعیین خط مشی آینده شرکت

داوطلبان تصدی سمتهای هیات مدیره و بازرسی به موجب ماده (۲) دستورالعمل موظفند حداکثر یک هفته پس از انتشار آگهی دعوت فرم داوطلبی را تکمیل و تحویل دفتر تعاونی نمایند.

هیات مدیره شرکت تعاونی